
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Петричко Едуард

 АДМІНІСТРАТОР ГОТЕЛЮ, 30 000 ГРН.
 15 грудня 2023    Місто: Берегово

Вік: 36 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Готельний бізнес, Керівництво, Сфера розваг

 Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Ресепшн / Адміністратор
Готель Вілла Баст (Виробництво електроніки ), Берегово
05.2010 − 09.2010 (4 місяці)

Обов'язки:

На цій посаді моїми завданнями було наступне: вітати та розміщувати гостей в номерах,
відповідати на вхідні дзвінки з приводу бронювання номерів або сауни, управляти
фінансами готелю, необхідних для податкової служби, перевіряти номери, при виселенні
гостей, перевіряти номери після прибирання, перевіряти або прибирати (пізно ввечері,
якщо декілька груп гостей зробили замовлення, а прибиральниці вже не було в готелі)
сауну та басейн, домовлятися з рестораном щодо харчування гостей, відповідати на
проханння приносити додаткові подушки або ковдри для гостей в номер, перевіряти чи
кондиціонер, телевізор або холодильник справно працює.

Освіта

ЗакДУ (Ужгород)
Спеціальність: Міжнародні відносини, політолог, перекладач
повна вища, 09.2004 − 03.2010 (5 років 5 місяців)

Знання мов
Англійська - Вище середнього, Угорська - Високий рівень (вільно), Українська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Інтернет, Microsoft Office (Excel, Word, Outlook, Powerpoint), Управління документацією,
Технічна документація, Продажі, Адміністрування готелю, BAAN ERP система, Система управління життєвого циклу
продукту Agile, Обслуговування клієнтів, Веб‑додаток Raptor, Налаштуваня routing (cycle times, man/machine
occupation), Переклад (Угорська, Українська, Англійська), Система KPI, Комунікація з глобальними командами
підтримки з Індії.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Цілеспрямований, працьовитий. Знання угорської мови на розмовному
рівні. Писати вірші, читати книги, бути ведучим на днях народження та весіллях, подорожувати
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Вища зарплата. Нова цікава робота
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